[10Ka3aTenbCTBO OT NPOTMBHOIO

4YTO-TO NpeanonaraeM=> Npuxogmm K
NPOTUBOPEYMIO=>> HalLlle NpeanonoXxeHmne ObINo
HEeBEpPHbIM

EBknua rOBOPUT. NYCTb MPOCTbIX YNCEI
KOHEYHOE KOoJin4ecTBO, TOoraa Bbinnwem X BCce

p1,p2,p3,....pk

COCTaBMM HOBOE YUCII0
A=p1*p2*p3*...."pk +1

4YTO Mbl MOXEM CKa3saTb O npocToTte vucna A?

1) A MOXeT ObITb NPOCTbIM

2) A MOXeT ObITb COCTaBHbIM, HO COCTOSATb OHO
N3 NPOCTLIX Yncer, bonbLINX, YeM cCaMoe
bornbLioe 13 pk

Tak unn nHadve A nopoxxgaet camo Unun 4epes
CBOW OENnUTENN Kakoe-TO NPOCTOe YUCho,
borbluee YeM MakcumanbHoe 13 pk

p1=2
p2=3
p3=5
A=2*3*5+1=3"1

p1=2

p2=3

pP3=5

p4=7

PO=11

p6=13
A=2*3*5"7*11*13+1=
=30031=59*509



